
info

behälter

Technische Änderungen, Irrtümer, Sortimentsänderungen 
bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

Ersatzteillisten › 

rietbergwerke gmbh & co. kg
behältertechnik

Bahnhofstraße 55 ∙ 33397 Rietberg
Fon 05244 983 200 ∙ Fax 05244 983-201

http://www.rietberg-behaelter.de/

41MOBILE TANKANLAGEN FÜR DIESELERSATZTEILLISTEN

02

KRAFTSTOFFTCONTAINER
QUADRO-CV 330
[BENZIN]

QUADRO-CV 330 Benzin › 10.2017

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

40 1 Abdeckmatte 110 x 230 x 3 mm 44558
41 1 Klemmleiste  44600
42 4 Blindniet 4,8 x 16,5 Alu (€/100 Stück) 34161
43 1 Klebefolie "Kraftstoffcontainer", 

690 x 280 mm 46901
44 1 Typenschild CONTY/QUADRO-CV 45472
45 4 Blindniet 4,8 x 9 Alu (€/100 Stück) 39962
46 1 Bezettelungssatz, Benzin 84050
– 1 Zweitschrift Behälterdokumentation 

(bitte angeben: Herstell-Nr., Baujahr 
& Inhalt) 11320

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

1 1 Deckel für QUADRO-C/CV 330 – 700 96782
2 2 Deckelbefestigung 41621
3 2 Schraube M8 x 10 37890
4 1 Gasdruckfeder QUADRO 41730
5 2 Schraube M 8 x 35 56764
6 2 Mutter M 8 50438
7 2 Distanzhülse 41756
8 1 Entlüftungskappe G ¾" 58941
9 1 Schlauchtülle G ¾" 42525
10 2 Schlauchschelle S26/15 42835
11 1 Schlauch PVC 20 x 3 44143
12 1 Deflagrationsrohrsicherung G 1" 44688
13 1 Schlauchtülle G 1" 44041
14 1 Reduziermuffe G 1"x G ¾" 43485
15 1 Kugelhahn G ¾" 41913
16 1 Verschlussschraube G 1" 50598
17 1 Dichtung G 1" 50284
18 1 Füllrohrverschluss mit Dichtung 42450
19 2 Dichtung G 2" 46465
20 1 Verschlussschraube G ½" 34948
21 1 Schlauchtülle G1" x 25 - MS 47024
22 1 Kugelhahn G 1" 47026
23 1 Füllstandsanzeige für 

QUADRO-B/C/CV 330 42650
24 1 Flansch für Füllstandsanzeige 42403
25 1 Filter G 1" für Saugleitung AI 54960
26 1 Domdeckel QUADRO-C/CV 44557
27 1 Dichtung Domdeckel QUADRO-C 44485
28 26 Hutmutter M10 42631
29 1 Verschlussschraube G 2" 50599
30 1 3-Punkt-Verriegelung-System. 

Bitte bei Bestellung die 
Herstellnummer bereit halten 45164

31 1 Vakuumleckanzeiger für Behälter 
≤ 1000 l 37251

32 1 Einschraubstück G ¼" / G ⅛" 44574
33 1 Vakuumventil für 

Vakuumleckanzeiger NPT ⅛ 37006
34 1 Verschlussschraube G ¾" 50597
35 1 Dichtung G ¾" 45973
36 1 Dichtung Domdeckel, klein 44486
37 1 Domdeckel, klein 44816
38 1 Zapfventilhalter 44710
39 1 Leerdose 39074


